

妙龄女子不让座 旁观老汉很生气

老人拿出相机拍下眼前一幕,但最终在民警的劝说下删掉了照片

非常网闻

杭州一名女子在公交车上拒绝给老太太让座,被同为乘客的七旬老汉用相机拍下,并称要将其照片放到网上。女子要求老汉将照片删掉,在遭到拒绝后报警。在警察的劝说下,老汉终于删掉照片。



绘图 李玉明

姑娘没给让座 老汉拿出相机

今年75岁的李老汉,7日去参加单位组织的旅游。一大早,他在杭州汽车北站坐上188路公交车。今年20岁的小吴在萧山一家银行工作。当天,她在男朋友的陪同下乘坐188路公交车上班。车开到董家新村站,有人下

车,小吴找到空座坐下,男朋友站在旁边。这时,李老汉看到身边站着一位老太太,便对小吴说:“小姑娘,你的座位能不能让给老太太坐?”小吴说,当时她对李老汉说了“不让”,但还说了“今天身体不舒服”。小吴的男友证实,小吴之

前已经输了4天盐水,正因为这样,他才专门陪女友去上班。谁知,李老汉拿出相机,对着小吴和老太太“咔嚓”了4下后,把相机放进了上衣口袋。这时,小吴的男友站出来,让李老汉把拍的照片删掉,可李老汉没吭声。

担心照片上网 姑娘当场报警

拍好照片,李老汉扯开嗓门儿在车厢里说:“现在的年轻人啊,道德太差,连给老人让个座都不愿意……”小吴担心李老汉把照片放到网上,在和男友商量后,决定

报警。到杭州市一医院站,李老汉、老太太、小吴和小吴的男友一起下了车。李老汉过了马路,一直走到杭州图书馆,坐在此等待的大巴。小吴和男友紧随其后,称一定要李老汉删掉照片才肯让他走。

大巴上都是退休老人,大家都劝李老汉把照片删掉算了,但李老汉觉得自己没做错,不愿意删,最终决定不去旅游了。

民警劝说半天 老汉删掉照片

民警赶到后,把李老汉从大巴上劝了下来,大家一起去了派出所。在派出所,民警劝了半天,但李老汉还是不肯删照片。“李老汉的意思是,在公共场所,他想拍什么照片是他的自由,他打算把照片放到网上……那对情侣的态度非常坚决,说拍照片已经侵犯了他们的隐私权,放到

网上更不能容忍。我们也劝大伯,真把照片放到网上,会给当事人带来意想不到的伤害。”负责此事的民警说。调解到最后,李老汉退了一步——相机里的照片可以删除,但要备份。于是,他先把照片存入民警的电脑中,再删掉相机里的照片。

事情结束后,李老汉没有直接回家,而是坐公交车去了公交公司。他就这件事情向公交公司提出建议,要求公交公司用更多的方式提醒年轻人让座。郁闷的小吴和男友说,这件事他们没有错,被拍照有点儿气愤,不介意把事情拿出来让大家讨论。

网友热议

姑娘你不对

成都网友:身体不舒服就跟老人解释一下,这样争很没意思。苏州网友:老人争的是一口气,小吴作为晚辈,退让几步就不会出现这种情况了。

老汉有点过

丹东网友:李老汉随便拍人家可能会侵犯人家的隐私权,把照片放到网上就更不合适了。承德网友:说到底终究是道德问题,与其去争这个理,李老汉不如去劝劝其他人让座。

说点别的事

沈阳网友:老人应该换位思考一下——如果他们的孩子在外拼命工作,一天到晚累得要死,不让座还真得罚笔伐吗?广州网友:双方都有理,也都没理。当时正坐在座位上的其他年轻人,你们不脸红吗?(10日转载自网易 <http://news.163.com/10/0510/05/66A4155V00011229.html>)

芙蓉姐姐进教材 诠释“超壮观”

过去,英雄才能成为人们学习的榜样,才能被收入教材,如今,明星进入教材已屡见不鲜——继周杰伦歌曲进入小学教材后,近日,芙蓉姐姐在微博中曝光自己的漫画像登上了《新概念英语》教材,用于诠释英文单词“spectacular”。

6日,芙蓉姐姐在微博上自爆,她从朋友处得知自己被印到了单词本上做配图。她在微博中写道:“早晨上网时,朋友发给我一张图,说是单词本上的,这样‘举例’也太壮观了吧……”芙蓉姐姐还发了图片。记者看到其漫画像被用于诠释英文单词“spectacular”(壮观的,引人注目的)。

有网友跟贴留言说,《新概念英语》上确实有芙蓉姐姐的漫画像;大部分网友都以调侃的语气表示芙蓉姐姐红了——“继周杰伦之后,芙蓉姐姐也上教科书了,可喜可贺。”“芙蓉姐姐火了,这是不争的事实!”

还有一部分网友笑称本书的编辑是个潮人,把热点人物收入教材,紧跟潮流。网友“xiaoyangyo”认为:“现在的教科书还赶潮流,不容易啊!”更有不少网友感叹:“大概再也不会忘了spectacular这个单词。”

也许是为了回应部分网友对自己能上教科书“太不可思议”的质疑,芙蓉姐姐随后再发微博,表示自己“有很多文化特点”。

“比如健康阳光、幽默自信、积极上进、不畏人言、勇敢做自己,敢于释放自己的才华,秀出自己的与众不同,敢于用重金包装出来的明星媲美……我不仅拥有冰清玉洁的气质和妖媚性感的身材,还有一颗勇敢、坚强、善良的心。”芙蓉姐姐用这番言论,力证自己完全有资格登上教科书。(10日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100510/000271.htm>)

身着塑料婚纱 倡导低碳生活

网友称其为“最环保新娘”



塑料婚纱的细节特写。

“低碳”、“环保”等词语已成为百姓日常生活中频繁出现的字眼,近日,东北论坛上则题为“彪悍!史上最环保新娘惊现冰城”的帖子吸引了众多网友的眼球,原来是一位新娘穿着用塑料袋制成的婚纱在拍照。

“五一”小长假期间,即将进入夏季的哈尔滨天气晴朗,阳光明媚。据当地记者了解,发帖人在索菲亚大教堂门前看到了这场特殊的“婚纱秀”,一位新娘穿着用塑料袋制成的婚纱与新郎拍摄婚纱照,她想用这种方式提倡环保。发帖人称自己“瞬间被感动”……

网友“水样淡蓝”跟帖称,这对新人的环保方式很有创意,支持这种另类婚纱所传达的环保理念,同时希望更多人来关注环保,通过自己的实际行动加入到低碳生活中去。不过也有网友指出,这可能是商家在炒作。(10日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100510/001574.htm>)

偷拍小偷 反遭声讨

众网友认为只拍不制止更可恶

近日,一网友在各大论坛发帖,贴出一组小偷偷车全过程的照片。但这次,绝大多数网友并没有将焦点放在小偷身上,而是对准了发帖人。

5月4日,网友“wo”无视一切”(以下简称“wo”)和朋友在路上看见一个20多岁的男子,该男子戴着一个超大的墨镜、一顶米黄色的帽子,脚穿一双廉价的拖鞋。这一身“掩人耳目”的装扮引起了“wo”的注意,于是“wo”决定用手机偷拍下该男子的行为,看看他到底想做什么。其间,“wo”一共拍摄了13张

照片,记录了该男子先盗电动车未遂,继而偷走一辆自行车的过程,并将照片配以文字说明后上传至各大论坛。

帖子中,“wo”还不忘调侃小偷一番:“为什么穿拖鞋啊?如果是我,一定穿运动鞋,否则跑起来不方便。如果是我的话,得先破坏电路啊。”

从照片中可以看到,该男子在行窃的过程中,不时有行人经过,附近商铺里的一名绿衣女子和不少路人注意到了该男子的行为,但都没有出来制止。“wo”还在帖子中对路人的冷漠进行了指责:“路

人好像没有把小偷的行为和电动车的警报声当回事,社会冷漠啊。”“路人和商店门前的那位绿衣女子都没出声,我想在他对面的茶坊大叫,又怕影响了偷拍。”

帖子发布后,点击率一路攀升。尽管不少网友指责小偷的行为,但大多数网友将矛头指向了“wo”,就像“wo”指责路人的冷漠一样,网友评价“wo”——“你比路人更冷漠”。

网友认为,“wo”不能因为拍照,就不报警。网友“大叔41”表示,“wo”比小偷更可恶,小偷偷的是车,“wo”偷的是道德。同时,也有网友对帖子的真实

性提出了质疑,网友“飞雪连天倚碧鸳”说:“这也许是楼主自己设计的一个‘局’,目的是想测试一下路人的反应。”

这一说法得到了不少网友的赞同,“一看就是摆拍的,完全是自导自演”。网友“咖啡”甚至觉得“wo”其实跟小偷是一伙的。

面对网友的质疑,有记者试图联系“wo”,但截至发稿时,尚未收到“wo”的回复。

(10日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100510/000715.htm>)

本版文图整理 李新伟